



5052/26.06.2015

Facultatea de Educație Fizică și Sport

Program de studiu: Kinetoterapie și motricitate specială

SCOALA DE VARA "REABILITARE ÎN CENTRE SPECIALE"

Scoala de vară "Reabilitare în centre speciale" este un program creat cu scopul de a veni în ajutorul studenților dar și kinetoterapeuților licențiați, oferindu-le informații teoretice dar și aplicații practice structurate astfel încât să cuprindă cele mai des întâlnite patologii pe care aceștia le vor întâlni în cariera lor. Aceste informații sunt indispensabile atunci când vine vorba de o definiție profesională a kinetoterapeutului.

Când va avea loc?

Programul Școlii de vară "Reabilitare în centre speciale" va avea loc în perioada 01-20 iulie 2015.

Unde se vor desfășura aplicațiile practice?

Universitatea Ecologică din București, Facultatea de Educație fizică și Sport, are încheiat un protocol de colaborare pentru programul de studii **Kinetoterapie și motricitate specială**, cu Organizația Suedeză pentru Ajutor Umanitar Individual, cu sediul în str. Școlii, nr.5, Voluntari, jud. Ilfov. Aici studenții din anii I-III dar și absolvenții licențiați efectuează stagii de voluntariat în baza acestei colaborări.

Cine poate participa?

La acest curs pot participa studenți din anul I/ II/III dar și kinetoterapeuți dornici să-și definească cunoștințele teoretice și practice.

Cine ne preda la scoala de vara "Reabilitare in centre speciale"?

Programa cursului se va desfasura dupa cum urmeaza:

La acest program vor participa 6 lectori, fiecare lector avand cate doua zile de curs in care va prezenta informatii utile dar si workshop-uri practice.

Lectorii care au confirmat participarea la acest curs:

Lect.univ.dr. Cheran Cosmina- kinetoterapeut, cadru didactic UEB/FEFS

Conf.univ.dr. Timnea Olivia- medic specialist medicina sportiva, cadru didactic UEB/FEFS

Dr.Lazarescu Horia- medic endocrinolog, manager al INRMFB

Asist. Univ.drd. Anca Dimitrescu, tutore de practica, cadru didactic UEB/FEFS

Conf.univ.dr.Stan Amelia- cadru didactic UEB/FEFS

Lect.univ.drd. Bucuresteanu Liliana- cadru didactic UEB/FEFS

Ce inveti la scoala de vara "Reabilitare in centre speciale"?

In cadrul acestui curs se vor discuta principii anatomice, biomecanice, scheme de evaluare a pacientului, protocoale de tratament dar si o gama larga de afectiuni des intalnite in profesia de kinetoterapeut . Pe langa informatiile teoretice pe care le va deprinde, cursantul va avea acces si la o cazuistica reala formata din pacienti evaluati si tratati in cadrul Organizatiei Suedeze pentru Ajutor Umanitar Individual.

Modul de desfasurare al prezentarilor va fi urmatorul:

01.07-02.07 Lect.univ.dr. Cheran Cosmina- Recuperarea in afectiunile neurologice;

03.07-04.07 Conf.univ.dr. Timnea Olivia, Hidratarea si nutritia persoanelor cu disabilitati;

06.067-08.07 Dr.Lazarescu Horia – Practici balneoclimatologice pentru persoane cu afectiuni reumatologice.

09.07-10.07 Asist. Univ.drd. Anca Dimitrescu – Gimnastica recuperatorie pentru copii cu disabilitati.

13.07-14.07.Conf.univ.dr.Stan Amelia- Refacerea acvatica pentru recuperari ortopedice,

